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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

  

1 Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período 
2 Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos doze (12) dias 
3 do mês de abril do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 

4 Cámara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
s Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Alex 

6 Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 
César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva 

Hofjmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos 

Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de 

Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Elena de Alencar, Osório 
Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 
Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley 

Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de 
Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Aerolande 

Amós da Cruz e Marcos Maciel de Amorim justificaram suas ausências. 

O vereador Gaturiano Pires da Silva esteve ausente da sessão. O 
Presidente em Exercício Manoel da Acosap iniciou a sessão ordinária e 

-o edil Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 
121. Em seguida, o segundo secretário em exercício, vereador Josivaldo 

Barros Alencar procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada por unanimidade (08 x 0.). Dando continuidade ao pequeno 
expediente, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 
do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 
“MOÇÃO DE APLAUSOS” AO PROGRAMA MALHADÃO, pelo seu 

retorno na Rádio Grande Rio AM. Sendo um programa de grande 
micentivo à cultura da nossa cidade, de autoria do vereador César 
Durando; “MOÇÃO DE APLAUSOS” A MANOEL PEREIRA 
GUIMARÃES, estudante do curso de Medicina da Universidade 

Federal do Vale do São Francisco (Univasf), que recebeu o 14º Prêmio 

Diva Montenegro, outorga da Associação Médica de Pernambuco 

(AMPE); de autoria do vereador Zenildo do Alto do Cocar; “MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES” ao BLOG DE EDENEVALDO ALVES, 
na pessoa de seu fundador, pela passagem dos 07 anos de existêncid, 

todos eles dedicados a informar com responsabilidade e a servir a nos, 
querida Petrolina/PE, comemorado no dia 10/04/2022, de autoria-do 

vereador Elismar Gonçalves, subscrito por demais vereadores; ” 
37 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Dr. Luís Henrique de Sá Nunes, 

  
   
   
     

   

   



médico palestrante das principais empresas de implantes hormonais do 
-Brasil: Fiale e-Hormosil, e ministra cursos de implantes hormonais para 

médicos de diversas localidades de todo Brasil. Nos dias 01 a 
03/04/2022, esteve este ministrando curso na cidade de São Paulo, onde 

com muito orgulho divulgou o nome da nossa querida Petrolina, de 

autoria dos vereadores Wenderson Batista e Diogo Hoffmann. Deram 
entrada para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de 
Lei do Executivo nº 005/2022 — Dispõe sobre denominação do Auditório 
Central da Faculdade de Petrolina — FACAPE da Autarquia 

Educacional do Vale do são Francisco — AEVSF; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 020/2022 - Autores: Diogo Hoffman e Wenderson 
Batista — Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo 
Dom Malan ao Senhor Doutor Luís Henrique de Sá Nunes; Projeto de 

Lei do Legislativo nº 040/2022 — Autor: César Durando — Ementa: 
Institui no calendário oficial de eventos e datas comemorativas do 

Município de Petrolina o Dia Municipal do Jornalista, e dá outras 
providências. O edil Capitão Alencar apresentou requerimento verbal 

de “Moção de Aplausos” a jovem Núbia de Oliveira, alleta da 
APA/PETROLINA — Associação Petrolinense de Atletismo, que 

conquistou a medalha de ouro de cinco mil metros e a medalha de prata 
de dez mil metros NA COPA DO BRASIL DE ATLETISMO, 
requerimento foi subscrito por toda Casa. Após as discussões, 

matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimidad 
(18 x 0). Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação 
plenário o seguinte projeto: Projeto de Lei do Executivo númer 

002/2022 — Institui e Organiza a Estrutura da Administração do 
Instituto de Gestão Previdenciária do Município de Petrolina — 

IGEPREV, e dá outras providências. Submetido à apreciação do J 
plenário em primeira discussão e votação com pedido de dispensa de 

interstício dos vereadores presentes da primeira para a segunda 
8 discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 

69 unanimidade (18 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os edis: 
70 Zenildo Nunes, Maria Elena, Manoel da Acosap, Ronaldo Silva, Gilmar 

7 Santos Marquinhos do N-4, Wenderson Batista, César Durando, 
7 Samara da Visão e Rodrigo Araújo, que abordaram sobre assuntos de Cc 

73 interesse da nossa população, pontuando as demandas da cidade e 

  
      

   
77 Memorial que faz exames de cateterismo e angioplastia; cobrarâm o a 

78 funcionamento do aparelho do Hospital Universitário para os exames 
79 acima mencionados; 
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chikungunva que tem maltratado a nossa população, na oportunidade 
solicitaram uma campanha preventiva por parte dos organismos de 

saúde de nossa cidade e do Estado. O vereador César Durando disse 
que um dos maiores problemas do surto de dengue e chikungunya é a 

parte educacional por parte da população, onde a população precisa 
cuidar do seu quintal, não acumulando águas em vasilhas. O edil 
Gilmar Santos e a vereadora Maria Elena cobraram investimentos 
públicos aos artistas e produções culturais da nossa cidade. O líder da 

oposição Marquinhos do N-4 reivindicou providências por parte da 
secretaria de saúde no que se refere à falta de médicos, principalmente a 
falta de medicamentos nas UBS. Nada mais a tratar, o Presidente em 

Exercício Manoel da Acosap Nunes encerrou a sessão ordinária, 

convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 19 
de abril de 2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, para 
os efeitos legais, foi lavrada presente ata, que após lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 19 de 

abril de 2022. 
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